

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.03.2021 în Ședința de îndată
a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința de îndată a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 49 din 24.03.2021, emisă de dl. primar Constantin Nițoi, pentru data de 26.03.2021, ședință ce s-a desfășurat on-line, începând cu ora 10.00, cu respectarea tuturor prevederilor specifice stării de alertă și cu respectarea tuturor cerințelor O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local Mănești aprobat prin H.C.L. 60/09.11.2020.

În prezența dlui primar Nițoi Constantin, a secretarului general al comunei Mănești, dl. Nițoi Mihai-Romeo, sunt prezenți la ședință un număr de 13 consilieri locali în funcție și delegatul sătesc, Dl. Stoica Gheorghe, consilierii participând la ședință prin intermediul camerei telefonului mobil și a Grupului de lucru creat special pentru lucrările Consiliului Local Mănești, cu excepția domnilor consilieri Cristea Ion și Apostol Florin-Bogdan, care și-au exprimat votul prin prezență fizică.

Dna. președinte de ședință, consilier Ștefan Daniela, declară deschise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Mănești din data de 26.03.2021 și dă citire ordinii de zi, astfel ordinea de zi conține un număr de 3 (trei) puncte după cum urmează:

1. Aprobarea Procesului Verbal al Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Comunei Mănești, județul Prahova din data de 24.02.2021.

Întocmit și prezentat de secretarul general al comunei Mănești, județul Prahova-Nițoi Mihai Romeo.

2. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea acordului între Unitatea Administrativ Teritorială Județul Prahova și unele Unități Administrativ Teritoriale din județul Prahova, în vederea realizării documentațiilor tehnico – economice pentru investiția „Extindere rețea de distribuție gaze naturale în unele localități din Județul Prahova”, proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.

3. Întrebări, interpelări, diverse.

Dna președinte de ședință, consilier Ștefan Daniela, supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi din 13, în unanimitate, consilierii aprobă ordinea de zi prezentată.

Dna președinte de ședință Ștefan Daniela, dă citire punctului 1(unu) de pe ordinea de zi, aprobarea Procesului Verbal al ședinței ordinare din 24.02.2021, întreabă dacă sunt mențiuni sau obiecțiuni de făcut, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 13 voturi din 13, în unanimitate, consilierii aprobă Procesul Verbal al ședinței ordinare din 24.02.2021.

Dna președinte de ședință Ștefan Daniela, dă citire punctului 2(doi) de pe ordinea de zi, aprobarea **Proiectului de Hotărâre** privind aprobarea acordului între Unitatea Administrativ Teritorială Județul Prahova și unele Unități Administrativ Teritoriale din județul Prahova, în vederea realizării documentațiilor tehnico – economice pentru investiția „Extindere rețea de distribuție gaze naturale în unele localități din Județul Prahova”, proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin, întreabă dacă sunt mențiuni sau obiecțiuni de făcut, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 13 voturi din 13, în unanimitate, consilierii aprobă proiectul privind aprobarea acordului între Unitatea

Administrativ Teritorială Județul Prahova și unele Unități Administrativ Teritoriale din județul Prahova, în vederea realizării documentațiilor tehnico – economice pentru investiția „Extindere rețea de distribuție gaze naturale în unele localități din Județul Prahova”.

Dna președinte de ședință, dna viceprimar Ștefan Daniela, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi și anume punctul 3 , **întrebări** , **interpelări** , **răspunsuri** și solicită înscrieri la cuvânt din partea domnilor consilieri. Nu se înscrie nimeni la cuvânt , iar dna . președinte de ședință dna. Ștefan Daniela, întreabă dacă mai sunt menționiți , dacă există obiecțiuni la cele discutate în ședință , neexistând obiecțiuni , aceasta declară închisă Ședința de îndată a Consiliului Local Mănești, care a avut loc on-line, astăzi 26.03.2021 și mulțumește pentru implicare și prezență tuturor participanților.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
ȘTEFAN DANIELA

SECRETAR GENERAL
AL CĂMUNEI MĂNEȘTI
NIȚOI MIHAI-ROMEO

